

Algemene informatie

Aanbesteding: Analysediensten
Aanbestedende Dienst: Stichting Bevolkingsonderzoek Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Antwoorden op deze vragen zijn te vinden in de Nota van Inlichtingen 1.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 SSL-VPN toegang

Vraag:

De beschreven toegang voor beheer wijkt af van de door onze standaard SSL-VPN toegang op basis van een persoonlijk account (in het kader van de NEN moet herleidbaar zijn wie wanneer toegang heeft gehad).

Er kan worden afgeweken van onze standaard, maar pas nadat de alternatieve methode intern is goedgekeurd. Is het een probleem om de toegang op basis van SSL-VPN in te regelen als de beschreven methode niet ingezet kan worden?

Antwoord:

Zie antwoord in het gepubliceerde document "Nota van Inlichtingen 1".

Percelen: P1 Analysediensten
Beantwoord op: 12 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Serverdatabase

Vraag:

Zoals uit de stukken blijkt wordt er gewerkt met on-site servers met een MySQL database. Welk OS wordt er gebruikt, wie is verantwoordelijk voor beheer, is er een backup voorziening en wat is de (nood)procedure bij langdurige storingen?

Antwoord:

Zie antwoord in het gepubliceerde document "Nota van Inlichtingen 1".

Percelen: P1 Analysediensten
Beantwoord op: 12 nov. 2024